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ES 	 SILLA DE PASEO
El Rider es el coche tope de gama del catálogo 
de Jané. Su chasis tubular de aluminio anodizado 
está provisto de un ingenioso e innovador sistema 
(patentado) de plegado que le proporciona una 
capacidad de reducción de hasta un 30% desde su 
dimensión desplegada. Uno de los más pequeños de 
su categoría. La ligereza que proporciona el aluminio 
unido a la geometría equilibrada y a sus ruedas 
posteriores de gran diámetro, lo hacen ágil, cómodo 
y fácil de conducir. Su magnífica suspensión trasera 
con amortiguador regulable proporciona una gran 
comodidad al bebé. Su estructura trasera en forma 
de “c” invertida mejora notablemente la facilidad de 
empuje del coche, dotándolo de una zona libre para 
los pies, permitiendo un paso ligero y libre. La altura 
de la hamaca permite utilizar Rider también como 
trona ya que se adapta perfectamente al nivel de 
la mesa. Por supuesto como el resto de la gama de 
Jané, Rider incorpora el sistema Pro (patentado) que le 
permite incorporar de forma rápida y segura los nuevos 
capazos y portabebés de Jané. La silla para el paseo 
es reversible, puede ser acoplada sobre el chasis 
en dos posiciones distintas: bebé mirando hacia los 
padres o mirando hacia la calle.

EN 	 PUSHCHAIR
The buggy is the top of the range buggy from the 
Jané catalogue. The anodised aluminium tubular 
chassis is fitted with an ingenious and innovative 
folding system (patented) that reduces the size by 
up to 30% of the unfolded size. One of the smallest 
of its category. The lightness of the aluminium along 
with the balanced geometry and the large diameter 
rear wheels, make it quick, comfortable and easy to 
push. The magnificent rear suspension with adjustable 
shock absorber makes it very comfortable for the 
baby. The rear inverted “C” shaped structure makes 
it noticeably easier to push the buggy, leaving a free 
space for the feet, offering you a light, easy stroll. 
Of course, like the rest of the Jané range, the Rider 
is fitted with the Pro system (patented) which means 
that with just one hand the new carrycots from Jané 
as well as the new group 0/0+Matrix Light 2 and 0+ 
Strata can be connected quickly and safely. The height 
of the hammock means the Rider can also be used as 
a high chair as it adapts perfectly to table level. The 
pushchair seat is reversible, it can be fitted onto the 
chassis in two different positions: with the baby facing 
the parents or facing forwards.

FR 	 POUSSETTE
La Rider est le must des poussettes présenté dans 
le catalogue de Jane. Son châssis tubulaire en 
aluminium anodisé est pourvu d’un système ingénieux 
et novateur (breveté) de pliage qui lui permet de la 
compacter jusqu’à 30% par rapport à ses dimensions 
lorsqu’elle est dépliée. La légèreté que lui confère 
l’aluminium associé à ses formes géométriques 
équilibrées et à ses roues postérieures de grand 
diamètre, font d’elle une poussette agile, pratique et 
facile à conduire. Sa magnifique suspension arrière 
avec amortisseur réglable assure un grand confort au 
bébé. Sa structure arrière en forme de « c » inversé 
permet de pousser beaucoup plus facilement la 
poussette, elle est dotée d’un espace libre pour les 
pieds et vous permettra d’avancer d’un pas léger et 
libre. La hauteur du hamac permet d’utiliser le Rider 
comme chaise-haute, car il s’adapte parfaitement à 
la hauteur de la table. Bien entendu, comme tout le 
reste de la gamme Jane, Rider possède le système 
Pro (breveté) qui lui permet d’installer rapidement 
et en toute sécurité les nouvelles nacelles de Jané, 
de même que les groupes 0/0+Matrix Light 2 et 0+ 
Strata. C’est une poussette qui est réversible, on peut 
l’installer sur le châssis dans deux positions distinctes: 
bébé face à ses parents ou face à la rue.
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ES 	 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
A  Anclaje al chasis: Profix, que permite fijar y extraer 
cómodamente todos los capazos y portabebés de Jané. B  
Tipo de plegado patentado proporciona una capacidad de 
reducción de hasta el 30%. C  Sistema de desplegado que lo 
facilita aún teniendo una mano ocupada. D  Hamaca reversible 
y extraíble. E  Estructura trasera en forma de “C” invertida 
que mejora notablemente la facilidad de empuje del coche, 
dotándolo de una zona libre para los pies, permitiendo un paso 
ligero y libre. F  Chasis tubular de aluminio anodizado. G  Asiento 
basculante en 3 posiciones de reclinado más 1 posición para 
plegado. H  Tipo de freno parking desde la empuñadura: Freno 
de mano, accionamiento de muy fácil uso. I  Ruedas traseras 
extraíbles, cojinetes metálicos en ruedas y sistema de dirección.
J  Suspensión trasera con amortiguador regulable. Permite 
regular la suspensión según el peso del niño, o preferencias del 
usuario, más dura o más blanda.

EN 	 TECHNICAL CHARACTERISTICS
A  Fastening to the chassis: Profix. The new carrycots 
from Jane, as well as the new group 0+Matrix Light 
2 and Strata can be attached quickly and safely.
B  Patented folding system reduces the size by up to 
30%. C  Easy unfolding system that only needs one hand.
D  Reversible and removable hammock. E  Inverted “C” 
shaped rear structure makes it noticeably easier to push the 
buggy, leaving more foot space, making it more convenient 
to use. F  Anodised aluminium tubular chassis. G  Adjustable 
backrest with 3 reclining positions plus 1 folding position. 
H  Type of parking brake on the handle: Very easy to use 
handbrake. I  Removable rear wheels, steering system and 
wheels with metal bearings. J  Adjustable rear suspension 
with shock absorber. Suspension can be adjusted according 
to the child’s weight, or the user’s preferences, it can be made 
harder or softer.

FR 	 CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
A  Système d’ancrage sur le châssis: profix. permet une 
installation rapide et fiable des nouvelles nacelles de jane, 
mais aussi des nouveaux groupes 0+Matrix Light 2 et strata.
B  Type de pliage beveté qui permet de réduire les 
dimensions de la poussette jusqu’à 30%. C  Système 
permettant le dépliage même lorsqu’on a une main 
occupée. D  Hamac réversible. E  Structure arrière en forme 
de «c» inversé qui permet de pousser plus efficacement 
la poussette, laissant une place libre pour les pieds, et 
permettant d’avancer d’un pas libre et léger. F  Châssis 
tubulaire en aluminium anodisé. G  Dossier inclinable sur 3 
positions plus 1 position de pliage. H  Frein de type parking 
sur la poignée: frein à main, très facile à utiliser. I  Roues 
arrière amovibles, coussinets métalliques sur les roues et 
système de direction. J  Suspension arrière avec amortisseur 
réglable. Permet de régler la suspension en fonction du 
poids de l’enfant, ou selon la préférence de l’usager, plus 
dure ou plus souple.
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+

ES	 Respaldo graduable
EN	 Adjustable backrest
FR	 Dossier inclinable

ES Repele el Agua
EN Water-resistant
FR Repousse l’eau

ES Protege del viento
EN Shields from the winds
FR Empêche le passage du vent

ES Transpirable
EN Breathable
FR Respirable

ES Duradero y Antimanchas
EN Hard-wearing and does not stain
FR Résistant et Anti-taches

Incluye
It includes
Il inclut

ES	 Silla
EN	 Pushchair
FR	 Poussette

ES	
	
	 Formule Strata Transporter 2

ES	 Formula Strata Micro
EN	 Strata Formula Micro
FR	 Formule Strata Micro

ES	
	
	 Système Matrix Light 2

85/110 x 60 x 93 cm

62 x 60 x 38 cm

9,5 Kg aprox.

110º125º
142º
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